

## ДООАО «ГАЗПРОЕКТИНЖИНИРИНГ» – НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР В НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

ДООАО «Газпроектинжиниринг» – крупнейшая проектная организация Центрально-Черноземного региона России, одна из ведущих проектных компаний нефтегазовой отрасли, член Ассоциации проектных организаций нефтегазового комплекса, входит в Союз проектировщиков России. В этом году Общество отметило 50-летний юбилей. Мощный технический и интеллектуальный потенциал, внедрение современных технологий информационного моделирования позволяют участвовать в проектировании самых сложных и современных объектов для всех отраслей экономики.

Головной офис компании находится в Воронеже, подразделения – в Москве, Санкт-Петербурге, Ставрополе, Томске и Ростове-на-Дону. В 2016 г. было открыто Представительство в Республике Беларусь, в апреле 2017 г. – отдел в Южно-Сахалинске.

Уже более 20 лет ДООАО «Газпроектинжиниринг» проектирует и сопровождает в ходе строительства объекты промышленного и гражданского назначения. В их числе – подземные хранилища газа, магистральные газопроводы, газопроводы-отводы, компрессорные станции, газораспределительные, газоизмерительные станции, инфраструктурные и административные объекты и многое другое. Основным заказчиком проектно-изыскательских работ и инжиниринговых услуг в газовой отрасли для ДООАО «Газпроектинжиниринг» выступает ПАО «Газпром» и его дочерние общества.

Одним из приоритетных направлений деятельности «Газпроектинжиниринга» для нужд «Газпрома» является проектирование объектов обустройства подземных хранилищ газа (ПХГ). На сегодняшний день компания является генеральным проектировщиком по расширению, реконструкции и новому строительству 5 из 26 расположенных на территории России подземных хранилищ газа. Кроме того, ДООАО «Газпроектинжиниринг» – генеральный подрядчик по проектированию систем безопасности объектов ПАО «Газпром». С 2005 г. компания выполняет весь комплекс научно-исследовательских, проектных и монтажных работ по строительству и реконструкции



Рис. 1. Майкопская КС

инженерно-технических средств охраны и систем информационной безопасности. В этой области организацией выполнено более 1000 проектов, в числе которых Астраханский, Оренбургский газоперерабатывающие заводы, Новоуренгойский газохимический комплекс, газопроводы «Сила Сибири», «Южный поток», «Северный поток», «Майкоп – Самурская – Сочи» (заказчик – ООО «Газпром центрремонт»), Бованенковское месторождение на п-ове Ямал, Кириновское газоконденсатное месторождение и др.

Ключевым фактором, позволяющим Обществу быть конкурентоспособным и привлекательным для заказчиков, является использование современных информационных технологий, в первую очередь информационного моделирования.

«Масштабное внедрение в промышленную эксплуатацию программных средств разработки информационных моделей на



Рис. 2. Касимовское ПХГ

этапе проектирования, системы трехмерного проектирования, использование технологий наземного лазерного сканирования – это лишь часть современных методов проектирования, которые мы не только активно продвигаем у себя в организации, но и стремимся к широкому внедрению на отраслевом уровне», – рассказывает генеральный директор Сергей Белый.

Сегодня ДООАО «Газпроектинжиниринг» – это современная, динамично развивающаяся инжиниринговая компания, которая готова к работе над проектами любой степени сложности. ■



ДООАО «Газпроектинжиниринг»  
394007, РФ, г. Воронеж,  
Ленинский пр-т, д. 119  
Тел: +7 (473) 226-34-45  
Факс: +7 (473) 226-36-04  
E-mail: ruk@gasp.ru  
www.GASP.ru